



## Școala Gimnazială „Nicolae Romanescu”

# INVITAȚIE

Școala Gimnazială „Nicolae Romanescu” Craiova vă lansează invitația de a participa la **Concursul Regional de Matematică „MICUL ARHIMEDE”- ediția a XVII-a din data de 8 Decembrie 2018 ora 10.00**, concurs care se regăsește în Calendarul Activităților Educative Regionale și Interjudețene 2018 la pagina 79, poziția 1869.

Concomitent se va desfășura – pentru cadrele didactice – **Sesiunea Națională de Referate și Comunicări Metodico - Științifice „Matematica - între tradiție și inovație”, ediția a XVII-a.**

Concursul și sesiunea de referate vor fi organizate la Școala Gimnazială “Nicolae Romanescu”, Local A, cartier Valea Roșie, str. Caracal, Nr.81 – Craiova în data de **8 Decembrie 2018 ora 10.00**. Intrarea elevilor în sălile de concurs se va face în intervalul **9.00-9.30**, având asupra lor documente de identitate (C.I. sau carnetul de elev).

Concursul constă în probă scrisă individuală (2 ore). Subiectele vor fi tip grilă și clasice și vor cuprinde materia din programa școlară parcursă până la momentul respectiv pentru fiecare an de studiu.

Fiecare școală poate să înscrie maxim 10 elevi, câte **2 elevi** din fiecare școală invitată **pentru fiecare an de studiu, clasele III-VIII.**

La fiecare 5 elevi înscriși trebuie precizat un profesor evaluator. Dacă un tabel are mai puțin de 5 elevi, atunci trebuie trecut un singur profesor evaluator. Cadrele didactice care vor face parte din comisia de evaluare vor fi prezente la Școlii Gimnazială „Nicolae Romanescu” Local A, Craiova str. Caracal Nr. 81 la ora **13.00**.

Festivitatea de premiere va fi organizată duminică, **9 Decembrie 2018, orele 10.00**, în sala de festivități a Școlii Gimnazială „Nicolae Romanescu” Local A, Craiova str. Caracal Nr. 81.

Întreaga procedura este prezentată detaliat în Regulamentul de organizare al concursului care va fi afișat pe site-ul unității școlare [www.scoalaromanescu.ro](http://www.scoalaromanescu.ro)

Vă rugăm să ne transmiteți până la data de 3 Decembrie 2018 pe adresa de e-mail [micul.arhimede@scoalaromanescu.ro](mailto:micul.arhimede@scoalaromanescu.ro) acordul de parteneriat înregistrat și stampilat, referatele pentru sesiunea de referate și tabelul nominal cu elevii participanți în Microsoft Excel cu următoarele rubrici:

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor însoțitor/evaluator

Informații suplimentare vă pot fi oferite la secretariatul unității școlare la telefon 0251/310112 sau pe site-ul [www.scoalaromanescu.ro](http://www.scoalaromanescu.ro) precum și la **prof. Stoiculescu Melania** tel. 0726680017 sau **prof. Cazacu Sidonia** tel.0729931256

Director,  
Prof. Tudorache Tudor

